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EYLÜL 2024 OLAĞAN MECLİS TOPLANTISI  

BİRİNCİ BİRLEŞİM TUTANAĞI 

 

BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ : 04.09.2024 – 14.00 

MECLİS BAŞKANI   : Fuat KOÇAL  

KÂTİP ÜYELER   : Adem ÇOLAKOĞLU, Miraç SAĞLAM. 

 

Vakfıkebir Belediyesi Eylül 2024 meclis toplantısı birinci birleşimi 04.09.2024 

Çarşamba günü saat 14.05’te belediye meclis toplantı salonunda Meclis Başkanı Fuat Koçal 

başkanlığında toplandı. 

GÜNDEMİN 1. MADDESİ 

Açılış ve Yoklama: Başkan tarafından, isim okutmak suretiyle yoklama;  

Başkan, toplantı yeter sayısının olduğu anlaşıldı, birleşimi açıyorum dedi. 

Başkanlığına hitaben Meclis Üyesi Metin Ali Karadeniz’in izin dilekçesi okundu. 

Meclis Üyesi Metin Ali Karadeniz’in izinli sayılması oy birliğiyle kabul edildi.  

Meclis Üyesi Aydın Çalış toplantıya geç (saat 14.26) katıldı. 

GÜNDEMİN 2. MADDESİ 

Saygı Duruşu ve İstiklal Marşımızın Okunması: Meclis Üyeleri ve toplantıda 

izleyici olarak bulunanlar Saygı Duruşu ve İstiklal Marşımızı okumaya davet edildi. Bir 

dakika saygı duruşu ardından İstiklal Marşımız okundu. 

Önceki birleşimde alınan kararlara ilişkin tutanakta maddi hata olmadığı görüldü. 

Yapılan çalışmalar hakkında bilgi verildi. 

Gündemim diğer maddelerinin görüşülmesine geçildi. 

GÜNDEMİN 3. MADDESİ 

İş Makinesi ve Araç Satışı Konusunun Görüşülmesi: Destek Hizmetleri Müdürlüğü 

ibareli 01.08.2024 tarihli ve 9616 sayılı, “İş Makinesi ve Araç Satışı” konulu yazı okundu. 

Konu hakkında görüş talebi olmadı. Değerlendirilmek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna 

havale edilmesi meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi. 

MECLİS ÜYESİNİN 

ADI SOYADI 

İŞTİRAK MECLİS ÜYESİNİN 

ADI SOYADI 

İŞTİRAK 

Fuat KOÇAL + Havva KAHVECİ + 

Adem ÇOLAKOĞLU + Metin Ali KARADENİZ --- 

Ahmet KÜRKAN + Miraç SAĞLAM + 

Avni BİRİNCİ + Nur ZAMAN + 

Aydın ÇALIŞ + Oğuzhan HALİLOĞLU + 

Enver İSKENDEROĞLU + Orhan BİRİNCİ + 

Erol BAHADIR  + Şenol BÜLBÜL  + 

Gökhan TURUTOĞLU + Yusuf SAĞLAM + 
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GÜNDEMİN 4. MADDESİ 

Kiralama İhalesi Konusunun Görüşülmesi: Destek Hizmetleri Müdürlüğü ibareli 

01.08.2024 tarihli ve 9621 sayılı, “Kiralama İhalesi” konulu yazı okundu. Konu hakkında 

Meclis Üyesi Yusuf Sağlam konuşma talebinde bulundu. 

Meclis Üyesi Yusuf Sağlam, daha önceki işletmecinin ücret talebi olacak mı? Talep 

olmayacağı açıklamasından sonra, grubumuzca yaptığımız görüşmede sorun olmadığı kararı 

oluştu. İhalelerle alakalı gazetelere veriliyor ilanlar yapılıyor. Taliplilerin artması için bundan 

sonraki çalışmaları daha sık ve sosyal medya aracılığı ile görsellerini paylaşalım. Geçenlerde 

millet bahçesi ihalesi yapıldı. İnsanlar bilmediğini duymadığını söylüyor. 

Değerlendirilmek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi meclisimizce 

oybirliğiyle kabul edildi. 

GÜNDEMİN 5. MADDESİ 

Şirket Müdürü Görevlendirilmesi Konusunun Görüşülmesi: Yazı İşleri 

Müdürlüğü ibareli 29.08.2024 tarihli ve 9908 sayılı, “Şirket Müdürü Görevlendirilmesi” 

konulu yazı okundu. Konu hakkında görüş talebi olmadı.  

Başkan, Şirket müdürlüğü görevini yürüten Ali Mollaahmetoğlu’nun yürütmekte 

olduğu ve memur olduğundan istifa etmiştir. Boşalan şirket müdürlüğü görevine, yeni iş girişi 

yaptığımız Ali Kaya’yı uygun gördük. Kendisini tanıtması için başkan Ali Kaya’ya söz verdi. 

Kendisini tanıttıktan sonra; Ali Kaya’nın şirket müdürlüğü için meclisimizce yapılan 

oylamada oy birliği ile kabulüne ve gereği için kararın İnsan Kaynakları ve Eğitim 

Müdürlüğüne gönderilmesine karar verildi. (Karar 1) 

GÜNDEMİN 6. MADDESİ 

Uzun Süre İle Bedelsiz Tahsis Edilen Yerler Konusunun Görüşülmesi. Mali 

Hizmetleri Müdürlüğü ibareli 29.08.2024 tarihli ve 9909 sayılı, “Uzun Süre İle Bedelsiz 

Tahsis Edilen Yerler” konulu yazı okundu. Konu hakkında Meclis Üyesi Yusuf Sağlam 

konuşma talebinde bulundu. 

Meclis Üyesi Yusuf Sağlam, grubumuzda konuyu istişare ettik. Ak parti grubu olarak 

ortak düşüncemiz; İlçemize bu kurumların gelmesi çok zor oldu. Bölge trafik ve SGK halen 

açıklanamıyorken sözleşmesi devam eden kurumlara bu şekilde gitmek şık durmaz. Diyoruz. 

Karar komisyonun ancak, biraz daha beklemek gerekir. 

Değerlendirilmek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi meclisimizce 

oybirliğiyle kabul edildi. 

Başkan, İnsan Kaynakları Müdürü Ayşe Hanım’ın annesi rahmetli oldu. Allah rahmet 

eylesin. Mekanı cennet olsun. Allah cennetine kavuştursun. 

Arkadaşlar hepimizin amacı Vakfıkebir’e hizmet etmek. Herkesin farklı düşünceleri 

var. Çalıştıkça doğru bilinen yanlışlar veya yanlış bilinen doğrulan var. Zamanla yapacağımız 

hizmetlerle kendimizi anlatacağımıza inanıyorum. Ben hepinizden memnunum. Allah razı 

olsun. Allah hepinize sağlık sıhhat versin. Hepinizi saygı, sevgi ve hürmetle selamlıyor, 
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hepinizi Allaha emanet ediyorum. Sözü konuşma talebinde bulunan Meclis Üyesi Yusuf 

Sağlam’a bırakıyorum. 

Meclis Üyesi Yusuf Sağlam, Bu konuyu söylemek istemezdik ancak, Ak Parti grup 

toplantısında yapılan değerlendirmede, Belediye Başkan Yardımcımız Mehmet Arslan sosyal 

medyada Ak Parti ilçe başkanımız Ahmet Uzunla alakalı paylaşımda bulundu. Kendisi 

sanırım bir belediye başkan yardımcısı olduğunun farkında değil. Karşındaki kişi, 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın Vakfıkebir’deki temsilcisi kendisi de bir devlet 

memuru, hala bunun farkında değil. Biz Vakfıkebir’in menfaatleri için bir araya gelme ortamı 

yumuşatma gayretinde iken ortamı germesini esefle kınıyoruz. Ortamı germe noktasında 

tekrarı olursa tepkimiz çok ağır olacak. Ayağını denk almasını istiyorum. Teşekkür ediyorum. 

Meclis Üyesi Enver İskenderoğlu, Öncelikle toplantımızın hayırlı olmasını temenni 

ediyorum. Öncelikle Yusuf arkadaşımın söylediklerine katılıyor. Yaptığınız hizmetlerden 

dolayı teşekkür ediyorum. Yaklaşık beş altı ay gibi bir sürede elimizden geldiği kadar birlikte 

Vakfıkebir’e hizmet etmeye çalışıyoruz. Bunun en son örneği de meclisten alınan yetkiyle 

işletme kuruldu. Birkaç gün önce plaj hizmete açıldı. Artık oturulabilecek güzel bir alan oldu. 

Tepkiye neden olan doğal gaz çalışmasıyla alakalı ilçe teşkilatımız bakanlık nezdinde 

çalışmalarını sürdürürken sizlerde altyapı çalışmasını yaparak çok önemli hizmetler 

verilmekte. Birlikte hareket edersek yapıcı eleştirilerde bulunursak Vakfıkebir’i ileriye 

taşıyacak davranış içinde olursak beş yıl sonunda mutlu, mesut daha iyi bir Vakfıkebir’e 

kavuşuruz. Teşekkür ederim. 

Başkan, ne yazıldığını bilmiyorum. Sizleri yerme amaçlı yapılan davranış olduğunu 

düşünmüyorum. Art niyetinin olmadan böyle bir cümle sarf etmiş olabilir. Bu duruma fazla 

alınmamanıza sevinirim. Ben belediye başkanı olarak sizleri seviyorum. Birlikte güzel 

hizmetler yapacağımıza yürekten inanıyorum. Güzellikleri konuşup bunlara odaklanalım. Hep 

hizmetten yanayım. Hizmet noktasında en üst düzeye çıkalım. 

Meclis Üyesi Şenol Bülbül, Yollarla alakalı şikayetleri aktarmak istiyorum. Hacıköyde 

Deregözüne gidiş yolu çok dar araçlar geçişemiyor. Kaza olasılığı var. Aynı yol güzergahı 

Kirazlık Köprüsü çıkışında Deregözünden gelen araçlar ters yöne girmemek için dönerken iki 

araç yan yana geçişemiyor. Küçük sanayiden gelen araçlar, altgeçit olduğu alana trafik ışığı 

konulması gerekiyor. Hamzalı Deregözü bağlantı yolu büzler tıkandı çok yağmurda araç 

gidemeyecek durumda, bakım yapılmalı. 

Başka konuşma talebi olmadı. Komisyon çalışmalarını takip etmek üzere 05.09.2024 

Perşembe günü saat 14.00’te toplanmak üzere birleşime son verildi. 04.09.2024 

 

 

 
   Fuat KOÇAL               Adem ÇOLAKOĞLU   Miraç SAĞLAM  

Belediye Başkanı                           Katip                                    Katip 

  Meclis Başkanı                                             Meclis Üyesi        Meclis Üyesi     


